

## Рецензія

на сертифікатну програму «**Основи фітотерапії**»  
для впровадження в освітній процес  
Фахового медико-фармацевтичного коледжу  
Полтавського державного медичного університету

Сертифікатна програма «Основи фітотерапії» відповідає сучасним тенденціям розвитку медицини і фармації та актуальним вимогам ринку праці, адже роль фітотерапії в сучасній медицині постійно зростає, що зумовлено біологічною безпекою для організму людини більшої кількості рослинних засобів, їх широким терапевтичним спектром, відносно нечастими проявами негативних реакцій, зокрема алергічних, навіть при тривалому застосуванні.

Сертифікатна програма «Основи фітотерапії» розроблена робочою групою Фахового медико-фармацевтичного коледжу Полтавського державного медичного університету відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення про порядок формування індивідуальних освітніх траєкторій здобувачами освіти Полтавського державного медичного університету, Положення про організацію освітнього процесу в Полтавському державному медичному університеті, ОПП Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я (затвердженої Вченою радою академії, протокол № 9 від 13 травня 2020р., із змінами і доповненнями, затвердженими Вченою радою університету, протокол № 10 від 15 червня 2022р.) та інших чинних нормативних документів.

Запропонована сертифікатна програма «Основи фітотерапії» має чітко визначену мету, сформовані компетентності, яких набудуть слухачі програми, перелік тем для вивчення з обсягом годин розподілених на лекційні, практичні заняття та самостійну роботу.

В сертифікатній програмі «Основи терапії» особлива увага приділяється формуванню у студентів цілісного уявлення про можливості, форми і методи фітотерапії, розуміння її місця і ролі в комплексному лікуванні пацієнтів, їх реабілітації та профілактики.

Важливо, що практична частина програми передбачає можливість ознайомлення із сучасними нормативними базами, що регламентують

використання фітотерапевтичних лікарських засобів та особливостями фітотерапії при захворюваннях різних органів та систем.

Таким чином, запропонована сертифікатна програма «Основи фітотерапії» для здобувачів освіти Фахового медико-фармацевтичного коледжу ОПШ Фармація може бути впроваджена в освітній процес для оволодіння систематизованими знаннями і уміннями для подальшого професійного розвитку, здобуття додаткових спеціальних професійних компетентностей.

*Рецензент:*

доктор фармацевтичних наук,  
професор кафедри фармакології,  
клінічної фармакології та фармації  
ЗВО Полтавського державного  
медичного університету



Сергій КОВАЛЬОВ



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
Начальник відділу кадрів  
З. Г. Бойко

